

# GLAS

LETO XXXVI

GLASILO  
SOCIALISTIČNE  
ZVEZE  
DELOVNEGA  
LJUDSTVA  
ZA GORENJSKO

Glavni urednik: Igor Slavec

Odgovorni urednik: Jože Košnjek

## Razmere v Remontu seboljšujejo

Prihodnost Remontu načrtuje v dolgoročnem poslovnem sodelovanju z žirovskimi organizacijami združenega dela, kar bodo uredili s posebnimi samoupravnimi sporazumi

Kar dvakrat je v zadnjih treh letih občinska skupščina Škofja Loka sprejela ukrep družbenega varstva za Remont-gradnje Žiri. Prvič leta 1980, ko je tridesetletni kolektiv pridela precejšnjo izgubo in ni imel izdelanih razvojnih možnosti in drugi septembra lani, ko se je pokazalo, da se razmere ponovno poslabšujejo in so bili izplačani osebni dohodki višji od dovoljenih z družbenim dogovorom in resolucijo. Ukrep je nalagal Remontu, da v enem letu poročna preveč izplačane osebne dohodke, strokovne službe in samoupravni organi pa morajo proučiti možnost nadaljnega razvoja delovne organizacije z opravljanjem gradbenih del na žirovskem območju.

Izvršni svet, ki je dolžan spremljati uresničevanje ukrepov družbenega varstva, je na torkovi seji, potem, ko je poslušal obširno obrazložitev o delu Remonta in njegovih razvojnih načrtih, ki ga je podal vršilec dolžnosti direktorja Jože Tavčar, bil mnenja, da se razmere v tem delovnem kolektivu izboljšujejo, da pa je v podjetju kljub temu treba pripraviti sanacijski program, ki bo ob načrtovanju razvoja upošteval sedanje težke pogoje v gradbeništvu in specifične potrebe žirovskega območja.

V Žireh je združeno delo kot tudi krajevna skupnost zainteresirano za obstoj manjše gradbene organizacije, ki hkrati prevzema nekatera komunalna dela, kot je pokopališka služba in zimska cestna služba ter druga podobna dela. Svoj razvoj in prihodnost pa si Remont gradnje načrtuje s dolgoročnim poslovnim sodelovanjem z žirovskimi združenimi delom, kar bodo uredili s posebnimi samoupravnimi sporazumi. V Žireh menijo, da je podjetje Remont primerno opremljeno za opravljanje gradbenih del na območju Žirov, za nakup nove opreme pa je pripravljeno nastopiti kot garant.

Tudi poslovni rezultat je bil ob koncu leta boljši in so ga zaključili brez rdečih števil, hkrati pa so se tudi kadrovske okrepili. Zaposlili so že dva gradbena tehnika, razpisali pa so še dve študentski za enak poklic ter eno za arhitekta, medtem, ko delavce s potrebno ekonomsko izobrazbo še imajo.

Vse to dokazuje, da se razmere izboljšujejo in izvršni svet je bil mnenja, da bo potem, ko bodo znani podatki zaključnega računa in izdelan sanacijski načrt razvoja, lahko predlagali občinski skupščini, da odpravi ukrep družbenega varstva.

L. Bogataj



STRAHINJ — Organizatorji letošnjega slovenskega biatlona, ki sodi v okvir osmega množičnega smučarskega teka Po poteh Kokrškega odreda, so se v soboto v Strahinju izkazali. Čeprav nimajo še izkušenj za taka tekmovanja, so tekmovanje izvedli brez napake. Smučine so bile res odlične. Tekmovanje je doseglo svoj namen, saj je bilo v udinborštanskih smučinah nad petdeset pionirjev gorenjskih in slovenskih osnovnih šol. To je še en dokaz, da je tudi ta smučarska disciplina med našimi pionirji priljubljena. — (dh) — Foto: F. Perdan

## Boljše telefonske zveze

Kranj — Čeprav je žeja po telefonskih priključkih se vedno zelo velika in se pogosto zdi, kot da se telefonsko omrežje ne širi, je bil lani narejen precejšen napredek. Tako je bila v Železnih zgrajena nova pošta, ki je omogočila boljše telefonske zveze v tem koncu. Sicer pa so telefonske telefonske zveze lani na Gorenjskem pridobile 916 novih priključkov zmogljivosti poštne central so se povečale za 1.768 priključkov, propustnost omrežja pa se je izboljšala tudi s povečanjem zvez izven Gorenjske od 435 na 447 vodov, med občinami in glavno centralo pa od 336 na 351 vodov. Obremenjenost zvez se je povečala od 241 milijonov na 263 milijonov impulzov. Število naročnikov na 100 prebivalcev se je povečalo z 11,3 na 11,7.

V telegrafsko omrežje je bilo lani vključenih 7 novih teleprinterjev. Skupno deluje na Gorenjskem 161 teleprinterjev, ki so vsi slabo izkoriščeni.

-lb

## Nepovezано tržiško šolstvo

Uvedba enoizemskega pouka kot prvi korak k celodnevni osnovni šoli je v tržiški občini ovirana zaradi prenapolnenih oddelkov v matičnih šolah, zlasti bistriški — S povezano vseh treh šol pod isto streho bi laže poenotili vzgojnoizobraževalno delo ter izenačili materialne in kadrovske pogoje dela

Tržič — V preteklem šolskem letu je v tržiški občini obiskovalo osnovno šolo 1744 otrok v 63 oddelkih, kar predstavlja 27,7 otroka na oddelek. Vendar pa pri tem ne kaže prezreti štirih podružničnih šol, kjer je bilo povprečje otrok v petih oddelkih le 16,4. Pomeni, da so bili v matičnih šolah nekateri oddelki številnejši od 32 učencev, kolikor dovoljuje novi zakon o osnovni šoli.

Najbolj polna je osnovna šola heroja Bračiča v Bistrici, kjer zmogljivosti že dolgo ne morejo več slediti naraščanju prebivalstva. Za odpravo gneče in uvedbo enoizemskega pouka, ki je prvi korak k celodnevni šoli, bi v Bistrici morali dobiti najmanj osem novih oddelkov.

V celodnevno osnovno šolo je bilo lani vključenih 218 otrok na

razredni stopnji v osnovni šoli Kokrški odred v Križah. Nadaljnji razvoj celodnevne oblike dela in življenja v tržiški občini pa ne bo mogoč dotlej, dokler v vseh treh šolah ne bodo uspeli izenačiti materialnih pogojev. Kot že rečeno, je osnovni pogoj zagotovitev enoizemskega pouka. Glede prehrane ni več ovir, saj so lani uspeli obnoviti in povečati zmogljivosti kuhinje tudi v osnovni šoli heroja Grajzerja.

Ob kriški šoli je najbližja prehodna celodnevno obliko prav šola heroja Grajzerja, kjer se odvija že druga etapa dograditve. Šola bo dobila nove prostore za knjižnico in tehnični pouk, vse pa je tudi že pripravljeno za dozdavo štirih učilnic.

Najkasneje bodo rešene prostorske težave v bistriški šoli. Prenapolnjenost oddelkov bi do tedaj najlaže

premagovali z bolj gibljivimi šolskimi okolišji. Žal je zaradi nepovezanosti vseh treh matičnih šol trenutno dogovarjanje nekoliko težje. Sploh bi za poenotenje izobraževalnega in vzgojnega dela, za izenačenje materialnih in kadrovskega pogojev dela v tržiški občini kazalo vse tri osnovne šole povezati pod isto streho. Tak program so v strokovni službi interesnih skupnosti družbenih dejavnosti izdelali že pred leti, vendar, žal, ni našel na podporo. Zdal bi ga bilo morda dobro za nova privleči na dan, dopolniti oziroma prilagoditi trenutnemu položaju in — uresničiti. Neprikljubljeno je ponavljanje, da je tržiška občina majhna, vendar 1700 učencev in 90 prosvetnih delavcev, kolikor jih je v vseh treh šolah, zadošča komaj številu nekoliko večje šole drugod.

H. Jelovčan

## Gorenjcem manjka enotnosti

Zasedanje skupščine gorenjskih občin enkrat letno je premalo za seznanjanje z vprašanji, ki so nam skupna. Novi predsednik skupščine je Janez Piškur iz Tržiča, podpredsednik pa Boris Šetina iz Radovljice

KRANJ — Redko se na skupščinah zgodi, da se prav ob poročilu o opravljenem delu v preteklem obdobju razprava o izpolnjenih sklepih in o odgovornosti zanje tako zaostri, kot se je konec preteklega tedna na seji skupščine gorenjskih občin. Delegati so imeli resne pripombe na preveč redke sklice skupščin — le enkrat na leto, kar vsekakor ne more prispeljati k usklajevanju skupnih interesov in problemov ne ravno najbolj enotne regije, povrh pa so tudi očitali predsedstvu skupščine gorenjskih občin, da je zanemarilo informiranje občinskih delegacij v tem obdobju. Skupščina je za bodoče obdobje sklenila to popraviti in sestala se bo večkrat na leto, prav tako pa naj bi se okrepila povezava predsedstva s posameznimi delegacijami v občinah. Na ta način naj bi imela skupščina več vpliva in pregleda nad problematiko, značilno za Gorenjsko, s čimer se sicer srečuje redno le predsedstvo skupščine, ki ga sestavljajo predsedniki skupščin občin in predsedniki izvršnih svetov. Tako bo

morda skupščina lahko v večji meri vplivala na reševanje skupnih gorenjskih vprašanj.

Vendar pa ni edina slabost iskanje skupnega jezika, pač pa izvrševanje dogovorjenega. Medtem ko pri reševanju nekaterih problemov ni bilo zatikanj, to so bili dogovori o blažiti mesne krize, sovlaganja v bosanske premogovnike, sovlaganja v farmo prašičev v Stični in druge enotno dogovorjene naloge, pa se okoli nekaterih vprašanj Gorenjska vrtilo že vrsto let brez otipljivejših rezultatov. Tako se že najmanj pet let ustanavlja preskrbovalna skupnost, toda kaj dlje od iniciativnega odbora za ustanovitev in vprašanj o potrebnosti ter sprejetih sklepov še niso prišli.

Na dnevnem redu se je bilo tudi poročilo o delu Uprave inšpekcijskih služb za Gorenjsko v preteklem letu, ki so ga delegati ocenili za uspešno, menili pa so, da bi kazalo pogosteje kot doslej s problematiko, s katero se ukvarja inšpekcija, seznanjati javnost. Delegacija iz Radovljice pa je dala pobudo za turistično

inšpekcijo, podobno kot to že ima sosednja republika.

Skupščina gorenjskih občin je sprejela tudi programske umeritve za delo v tem letu ter program dela organov skupščine. Izvolila je tudi novega predsednika in podpredsednika skupščine. Novi predsednik skupščine z enoletnim mandatom je Janez Piškur iz Tržiča, podpredsednik pa Boris Šetina iz Radovljice. Obenem je skupščina sprejela tudi sklep o vrstnem redu opravljanja funkcije predsednika in podpredsednika, po katerem se izmenjavajo predsedniki vseh skupščin občin na Gorenjskem, povezanih v skupščino gorenjskih občin.

L. M.



Trisoletna Škofja Loka je dobila novo obraz z obnovo pročelij, o temeljitejši obnovi pa se bodo pogovorili na jutrišnjem sestanku odbora za revitalizacijo starega mestnega jedra, na katerem bodo spregovorili o razglasitvi tege dela Škofje Loke za posebno zaščiteno območje. — Foto: F. Perdan

















Športniki z leščanske osnovne šole

Pionirji gradijo športne objekte

Lesce - Ko smo na radovljiški telesnokulturni skupnosti spraševali, katero šolsko športno društvo iz občine naj predstavljamo na straneh časnika...

Šolsko športno društvo šteje 130 članov, kar pomeni, da je domala vsak tretji učenec vključen v športno in rekreativno dejavnost na šoli...

Letška mladina in učenci osnovne šole z udmariškim delom izboljšujemo športne

objekte. Ob šoli smo uredili krožno stezo za atletiko, skakališče, igrišče za odbojko ter namestili mreže za goloma na rokometnem igrišču...



Izračuni kažejo, da bodo pionirji samo z gradnjo tribune prihranili šoli 200 tisoč dinarjev...



Tekmovanja skofjeloških delavcev

Skofja Loka - V petek, 4. marca, bo na Bukovici ob cesti Skofja Loka-Zeleznica letošnje sindikalno prvenstvo skofjeloških občine v teku na smučeh...

Moški bodo razdeljeni v tri skupine (do 30 let, od 31 do 45 let in nad 46 let) in ženske v dve (do 30 let in nad 30 let)...

Smučarski skoki

Mubi najboljši na Obirskem

Obirsko - Na 5. mednarodnem tekmovalni v smučarskih skokih na avstrijskem Obirskem, kjer deluje slovenski športni klub Obir...

V petek osnovnošolsko prvenstvo Kranja

Kranj - Smučarski klub Triglav bo v petek, 4. marca ob 15. uri organiziral na skakalnicah na Gorenji Savi letošnje občinsko prvenstvo osnovnih šol v smučarskih skokih...

Učenci se bodo pomerili v štirih starostnih kategorijah. Tekmovalci prvega in drugega razreda bodo nastopili v eni skupini itd...

Z občnega zbora kranjskih planincev

Dosedanjim uspehom dodati nove

Za Planinsko društvo v Kranju sta v minulih dveh letih značilna obsežna dejavnost in skrbno gospodarjenje - Za uspehe v preteklosti so odlikovali 33 njegovih članov - Zahtevne naloge tudi za prihodnost

Kranj - Člani Planinskega društva v Kranju, ki so se zbrali na rednem občnem zboru, so minuli petek zvečer, do zadnjega kotička zapolnili eno od sedmih dvoran kranjske občinske skupščine...

poročilo o planinski dejavnosti v minulih dveh letih pojasnil tajnik društva Emil Herlec...

Dejavnost društva je obsežna in raznolika, saj vanjo vključujejo vse od najmlajših, ki zahajajo na manj zahtevna planinska pota, pa do vrhunskih alpinistov...

stovljinnega dela, na »delovnih sobotah« pri urejanju zunanjih športnih naprav je vsakokrat sodelovalo od 15 do 20 učencev...

»Vsako jesen pripravimo tradicionalni enodnevni sejem rabljene smučarske opreme, na katerem zamenja smuči, čevlje in drsalke prek dvanajset lastnikov...

»Biti krivičen do otrok, to je najhujše. Učencem, ki so se celo leto trudili, je težko razložiti, da so slabše uvrščeni, ker komisija nepravilno in premalo dosledno ocenjuje delo mladih športnikov...

C. Zaplotnik

Sporočili ste nam

Strelci za »Zlato puščico« - Na strelišču na Hujah je bilo minul teden občinsko tekmovalje za »Zlato puščico« v streljanju z zračno puško...

Pizzerija in Peks prvaka - Končalo se je tretje zimsko prvenstvo v malem nogometu skofjeloške občine. Sodelovalo je 528 igralcev ali 40 ekip...

Škrjanc najdlje na sebenski skakalnici - 81 tekmovalcev iz desetih slovenskih in koroških klubov je v soboto nastopilo na tekmovalni v smučarskih skokih za »Pokal Tržiča«...

Lokostrelci v Avstriji - 70 lokostrelcev iz Italije, Avstrije, ZRN, Švice, Francije in Jugoslavije je minulo nedeljo nastopilo v avstrijskem Antherholzu na svetovnem pokalu v klasičnem biatlonu...

Benedik tretji v ZRN

Reit im Winkel - Na tradicionalnem mednarodnem FIS tekmovalni v smučarskih skokih je nastopilo okoli 50 skakalcev iz Avstrije, ZRN in Jugoslavije...

Šk rjanc tudi državni prvak

Ljubno - Po uspehu v Sebenjah, kjer je Kranjec Martin Škerjanc osvojil naslov republiškega prvaka v smučarskih skokih med mlajšimi mladinci...

je odlikovalo predsedstvo SFRJ za njegove zasluge v planinstvu in širšem področju dela...

Po razpravi, ki je opozorila zlasti na potrebo po obnovi Gorenjske partizanske poti in oživitvi planinstva okrog Ledin z novo potjo...

Orehek drugi, Vengust osmi, Andrej Fock 11. in njegov brat Mihael 12. Pri mladincih je Desnica osvojil četrto mesto...

Taborniki na smučeh - 50 tabornikov Odreda severne meje iz Tržiča se je pred kratkim na smučišču v Ročevnici pomerilo v veleslalomu...

Prva tekma za »Trim pokal« - Po dročni zbor vaditeljev, učiteljev in trenerjev smučanja iz Tržiča je lani po vzoru svetovnega pokala prvič pripravil tekmovalje za »Trim pokal«...

Zimska olimpijada v Zasiplu - V najmanjši in najmlajši krajevni skupnosti v radovljiški občini, v Zasiplu nad Bledom so pred nedavnim pripravili avokletne zimske športne igre...

Strelska rekorda - Sto strelcev iz vse Slovenije je nastopilo na republiškem prvenstvu v streljanju s standardno zračno puško in pištolo...

Šk rjanc tudi državni prvak - Po uspehu v Sebenjah, kjer je Kranjec Martin Škerjanc osvojil naslov republiškega prvaka v smučarskih skokih med mlajšimi mladinci...

Ljubno - Po uspehu v Sebenjah, kjer je Kranjec Martin Škerjanc osvojil naslov republiškega prvaka v smučarskih skokih med mlajšimi mladinci...

Med odlikovanimi planinci je bil tudi Stane Gantar, ki je prejel zlati znak Planinske zveze Jugoslavije - Foto: S. Saje



Med odlikovanimi planinci je bil tudi Stane Gantar, ki je prejel zlati znak Planinske zveze Jugoslavije - Foto: S. Saje

**PRAKTIČEN NAČIN  
OBDAROVANJA ZA VSAKO  
PRILOŽNOST JE**

**Z  MERKUR  
DARILNIMI BONI**

**KUPITE JIH LAHKO V VSEH  
PRODAJALNAH**



**MERKUR  
KRANJ**

V LJUBLJANI RADOVLJICI  
ŠKOFJI LOKI LESCAH  
GORENJI VASI NA BLEDU IN  
KRANJU JESENICAH  
NAKLEM

**PODROBNEJŠA POJASNILA  
ZAHTEVAJTE V PRODAJALNAH  
MERKUR KRANJ**

**Za 8. marec, dan žena,  
smo vam pripravili**

— praktična in okrasna darila  
— po želji vam jih tudi  
aranžiramo.

Nudimo vam:

**DARILNE BONE,**

ki jih lahko zakupite v vseh naših poslovalnicah  
v Lescah, Radovljici, na Bledu in na Jesenicah.

Obenem vam iskreno  
čestitamo ob bližajočem  
se prazniku.

**murka**

**alples**

Industrija pohištva Železniki

objavlja na podlagi 8. člena Pravilnika o delovnih razmerjih  
in sklepa odbora za kadre TOZD Promet blaga  
naslednja dela in naloge:

**VODENJE AVTOMEHANIČNE DELAVNICE**

Pogoji za zasedbo:

- delovodska šola avtomehanske stroke,
- 6 mesecev delovnih izkušenj srednjega nivoja na opravi-  
lih v prometni stroki ali vzdrževanju vozil,
- iniciativnost, samostojnost, smisel za komuniciranje in  
delo z ljudmi.

**AVTOELEKTRIČARSKA OPRAVILA**

Pogoji za zasedbo:

- KV avtoelektričar,
- 6 mesecev delovnih izkušenj na KV opravilih širokega  
profila

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas s polnim delovnim ča-  
som. Pismene prijave s potrebnimi dokazili sprejema kadrovska so-  
cialni oddelek DO Alples Železniki, 64228 Železniki, v roku 15 dni po  
objavi.



**ISKRA**  
Industrija široko potrošnih izdelkov  
Široka potrošnja, n.sol.o. Škofja Loka

**TOZD Tovarna gospodinjskih aparatov**  
»Gospodinjski aparati« n.sub.o., Škofja Loka, Reteče 4

Komisija za delovna razmerja objavlja naslednja  
prosta dela in naloge:

**VODENJE DELOVNE SKUPINE V ODDELKU PLASTIKE**

Kandidati morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- imeti morajo delovodska šola strojne smeri in najmanj tri leta  
delovnih izkušenj

Prijave sprejema splošno, pravno kadrovski sektor tovarne 15 dni po  
objavi. O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po končanem zbira-  
nju prijav.

Vse informacije lahko dobite v splošno, pravno kadrovskem sektorju  
tovarne ali po telefonu: 61-861 int. 14.



Podjetje za ptt promet Kranj  
n.sol.o. Kranj, Poštna ulica 4  
Delovna skupnost skupnih služb

Komisija za delovna razmerja objavlja  
prosta dela in naloge:

**KOORDINIRANJE IN VODENJE INVESTICIJSKIH  
OBJEKTOV S PODROČJA TK OMREŽJA**

Pogoji: — diplomirani inženir telekomunikacij,  
— delovne izkušnje od najmanj 1—2 leti

**Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas, poskusna doba tra-  
ja 3 mesece.**

Kandidati naj naslovijo prošnje z dokazili o izpolnjevanju pogojev  
na komisijo za delovna razmerja delovne skupnosti skupnih služb  
Podjetje za ptt promet Kranj. Komisija sprejema prijave 8 dni  
od objave oglasa. Vsi prijavljeni kandidati bodo obveščeni o izidu  
izbire v 15 dneh po opravljeni izbiri.



**PROJEKTIVNO PODJETJE KRANJ**

KRANJ, Cesta JLA 6, telefon: 21-144

**DO PROJEKTIVNO PODJETJE  
KRANJ, JLA 6**

Delavski svet objavlja  
prosta dela in naloge

**VODJE FINANČNE SLUŽBE**

za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

Poleg splošnih pogojev morajo kandidati izpolnjevati še naslednje:

- da ima višjo ali srednjo izobrazbo ekonomske smeri,
- da ima najmanj 5 oziroma 10 let delovnih izkušenj

Dela in naloge razpisujemo za 4 leta.

**Kandidati naj predložijo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev na  
naslov delovne organizacije z oznako »za razpisno komisijo«, naj-  
kasneje v 15 dneh po objavi.**

**Delovna skupnost Strokovne službe SIS  
družbenih dejavnosti občine Tržič**

na podlagi 38., 39. in 40. člena statuta DSSS  
ponovno razpisuje prosta dela in naloge

individualnega organa

**VODJE STROKOVNE SLUŽBE SIS**

Poleg splošnih pogojev mora kandidat izpolnjevati še naslednje  
pogoje:

- da ima visoko ali višješolsko izobrazbo družboslovne smeri,
- da ima 5 let delovnih izkušenj na podobnih delih,
- da pozna delovanje delegatskega sistema,
- da je moralno politično neoporečen,
- kandidati morajo predložiti pisno razvojno usmeritev Stro-  
kovne službe SIS družbenih dejavnosti s poudarkom povezo-  
vanja administrativnega, tehničnega in finančnega dela.

**Kandidati naj svoje prijave z dokazili o izpolnjevanju naštetih po-  
gojev s kratkim življenjepisom v 15 dneh po objavi pošljejo na na-  
slov: Strokovna služba SIS družbenih dejavnosti občine Tržič s  
prilogo »za razpis«. O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh  
po poteku roka za prijavo na razpis.**

Veletrgovina



**gostišče  
RIKLI BLED**

vabi na prijetno  
praznovanje dneva žena

- aranžiramo posebne  
sobe.
  - nudimo pestro izbiro  
pijač in jedi po naročilu.
- Rezervacije sprejema  
gostišče Rikli Bled  
vsak dan, razen četrta.  
tel.: 77-458.

Vsem ženam iskreno  
čestitke!



**KMETIJSKO ŽIVILSKI  
KOMBINAT  
GORENJSKE KRANJ**

Ob dnevu žena vam nu-  
dimo bogato izbiro naj-  
različnejših daril in daril-  
nih aranžmajev.  
Obiščite nas in izberite  
darilo v eni od naših  
cvetličarn:

Zlato polje  
Rožmarin  
Planina,  
Stražišče

Vsem ženam želimo pri-  
jetno praznovanje.

**ALI RAZMIŠLJATE O  
UREDITVI OKOLJA V  
VAŠI KRAJEVNI SKUP-  
NOSTI?**

Lahko vam pomagamo z  
nasveti in načrti. Načr-  
tujemo parke, zelenice in  
otroška igrišča ob javnih  
objektih: zelenicah v sta-  
novanjkih naseljih, turi-  
stičnih in industrijskih  
objektih, šolah, varstven-  
nih ustanovah in drugih  
objektih ter zelenje na  
pokopališčih in ureditev  
okolja NOB spomenikov.

Informacije dobite pri  
KZK Gorenjske, TOZD  
Kmetijstvo, Kranj, Be-  
gunjska 5, tel.: 21-252.



Obiščite prodajalno trikotaže

**Kadinjača**

Bajina Bašta v Kranju,  
Vodopivčeva 6  
(na Mohorjevem klancu)

**UGODNO BOSTE KUPILI:**

- puloverje, ženske bluže
- ženska krila, mini krila (žamet, velveton)
- spalne srajce, jutranje halje, perilo

Se priporočamo!

**Čestitamo za praznik žena — 8. marec!**



